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( pexoHCMpPyKyus )

Ona X, YunZ 6e3o6Lero MHOXUTENA ypaBHEHME TEOPEMbl peluaeTcs
BBEJEHNEeM B3auUMHO NpPOCTbiX napameTpos P> Q, npousBegeHue KOTOPbIX
3apaét cnaraemoe, B3aumHo npoctoe ¢ N, obosHavyaemoe kak X, a Y u Z
ornpegeneHsl CUCTEMOWN ABYX YpaBHEHUN OS5 ABYX HeU3BeCTHbIX. [pn N>2
Knacc uucen Bcex Y,Z He siceH. HanpawwuBalowasaca 3ameHa napameTpoB
pasgensieT UCKOMble NepeMeHHble, a HeJoMyCTUMOCTbL nepeonpeaenéHHOCTH

3agaun OaéT aHanuTuyeckoe pelleHne, 6e3 Tpyaa AoKasbiBalollee Teopemy.

TlocnegHaa Teopema Pepma’ (MTP) nnu «BTD» :
ana nboro HaTypanbHoro yncna N >2  ypaBHeHue
XN+ YN =2ZN [1]

He wuMeeT HaTypanbHbIX peweHun X,Y un Z

Monaraem nonapHo npoctbiMu X, Y, Z - mpouky @epma (TPD)
HaTypanbHbIX Y/Cen, OTBeYalLwmx ypaBHeHuto [1], - OopurnHanbHylo, a
HEe NPOU3BOLHYIO OT HEE YMHOXEHNEM HA OBLLUMN MHOXUTENb.

HoctatoyHo pokasate MT® ansa N —npoctbix umcen n N =4 :

U3 npaBoTbl TeopeMbl npu n=N>2 cnegyetr cnpaBegfMBOCTb eé
m gna n=Nm>N, Tk B X)W+ (Y = (Z™N  Bce Tpu uucna
X", Y™, Z™ He moryT 6biTb UEeNbIMM O4HOBPEMEHHO. [103TOMY MOXHO
NPUHATL 3a X B3auMHO npoctoe ¢ Takmm N oaHo u3 cnaraembix B [1]
n nonoxute X =PQ, rgoe B3aumHO npoctble P> Q cbirpalot ponb
napaMeTpoB CUCTEMbI [BYX YpaBHEHWUA C OABYMS HEU3BECTHbIMM :

Sy, 2= P wun R,2= Q" - [2]
cooTBeTcTBylOWwen [1] B dopme :
ZN - YN= XN - [3]
N TOXOECTBY :
ZN-YN = (Z-Y)(ZVTHYZVEH L+ YY), -

C BBEOEHHbIMM O0DOO3HAYEHUAMU :


http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D1%82%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B0_%D0%A4%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0

R=Z-Y un S=2ZV+YZ"?+ + YV -
rae S u R B3aumHo npocThl, T.K. SR =X", n no teopeme besy :
S = ZM+YZV+ .+ YN = (Z-Y)(ZV+ ..)) + NYM',

Mpn N =2 ,T.e. ana BblumcneHus no [3] mpoek lugpacopa (TN),
uveem B [2] : S=7Z+Y=P> n R=Z-Y=Q@*,-
CMapuHHbIU peyernm noSly4eHNs BCEX OPUTMHASbHbIX («NPUMUTUBHBLIX») T :
X=PQ, Y= P’-Q)2, Z= (P*+Q%/2,-

AN Bcex Nap HeYETHbIX B3aMMHO NpocThix P >Q = 1.

Cuctema ypaBHeHun [2] oTBe4vaeT BceM 6€3 UCKMOYEHUSA TpOoMKam
B3auMHO npocTbiXx X, Y, Z, ogHako, npu N >2 3TuM NyTEM He yoaéTcs
3fIEMEHTaPHO BbLIACHUTL KflacC 4Yucen Bcex nofiydaemblx kopHen Z u Y.

lMpocTtas akBMBaneHTHas 3ameHa napametpoB P un Q:

PV=b+c, Q"=b-c, b=FP"+QY2, c=P"-QYY2, -

Nno3BonsieT pasfgenuTb UCKOMble nepemMeHHble ypaBHeHnsa [3] MTO :

XN =pP'Q" = b?-c?=2Z"-YN, -
roe Heobxogumo, Boobule rosops, ZN=b* +D wu YV=c*+D, Te.
BBeCcTM ewée oauH napameTtp D ucxopHoro ypaBHeHMA. HO BenuuuHbl BCeX
KopHen Z wn Y yxe onpegeneHbl AByMA napametpamu P un Q, Kak u
3KBMBaneHTHon naporv b n ¢, noatomy D He MOXeT BNUATbL Ha 3HAYEHUs
Z v Y, apns atoro AomkeH ObITb TOXOECTBEHHbLIM HYNEM (kak B [5]), TaK YTO :

ZN=Db*> n YN=¢? Te.
ZN=[(PN+ QY2 wm YN =[(PN- QY)/2)?, -

CTpoOroe aHanutTnyeckoe pewleHne ypaBHeHus [1]~[3], korma X =PQ, -

Anst NoBbblX BO3MOXHO CYLLECTBYIOLMX OpUrMHanbHbIX Tpoek Pepma.

Mpn atom Z%2 n YV? no [6] - HaTypanbHble yucna :
ZN? = (PN + QY)/2 n YNz = (PN-QY)/2, -
a UX pasHoCTb :
ZN/2 _ YN/2 = QN _
Tonbko npu N =2 otBeyaeT Heobxogumomy Z-Y = Q" B cucreme
ypaBHeHUN [2], ucyepnbiBalolle onpeaenslowen BCe pelleHUs ypaBHeHUs
[1], umetowme WaHC okasaTbCs Tporkon depma Mo yCroBMO TEOPEMBI.

T.0., IT® cnpaBeanmea.
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